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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、在职场上流传着这样一句话：______只能管三年，其后关键在于能力。
填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 学问

 B． 学识

 C． 学力

 D． 学历

《正确答案》
D
《答案解析》
由题意可知，所填词语应与“能力”对应，学历是指人们在教育机构中接受科学、文化知识训练的学习经历，符合“只能管三
年”这一语境。因此D项正确。

2、随着科学界获得越来越多更加精确的数据，我们在探寻此次空前大灭绝事件背后的原因时，其得到的结果可能并不会是________的。科学
家表示，增进我们对于生命几近被毁灭的环境的了解，将会增加我们作为一个物种能够长期生存下去的________。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．准确无误 机会

 B．开门见山 概率

 C．直截了当 几率

 D．立竿见影 可能

《正确答案》
C
《答案解析》

第一空，搭配“结果”，B项，“开门见山”比喻说话或写文章直截了当谈本题，不拐弯抹角，与“结果”搭配不当，排除；根据前
文内容“随着科学界获得越来越多更加精确的数据”可知，A项“准确无误”与前文矛盾，排除。

第二空，文段重在强调增进对环境了解将会增加生存下去的可能性。C项，“几率”指概率、可能性大小，符合文意，当选；D
项“可能”与“增加”搭配不当，应为“增加可能性”，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《地球最严重大灭绝发生了什么？》

3、黑洞是爱因斯坦广义相对论最不祥的预言：过多物质或能量集中在一处，终将导致空间坍塌，像魔术师的外套一样吞进万物，万事万物皆逃
不脱。直到40年前霍金博士宣称颠覆了黑洞——或者可能是彻底推翻了。他的方程式表明：黑洞不会永存。一段时间之后，它们会“泄掉”，然后
爆炸成辐射和微粒。但是，有一个障碍：按照霍金的估算，黑洞崩塌时散出的辐射是随机的，落入其中的万事万物的“信息”大部分将被抹掉。这
违反了现代物理学的一条原则：时间是可以扭转的，黑洞里发生过的事情可以重建。

　　这段文字的主旨是（　　）。

 A． 霍金发现了一条可以逃出黑洞的线索

 B． 黑洞终将“泄掉”，然后爆炸成辐射和微粒

 C． 霍金的研究结果彻底推翻了关于黑洞的预言

 D． 霍金破除了黑洞永存的预言却提出了新的挑战

《正确答案》
D
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《答案解析》
文段首先进行背景铺垫，解释“黑洞是爱因斯坦广义相对论最不详的语言”。接着阐述霍金的方程式“黑洞不会永存”，最后通
过“但是”进行转折，指出霍金的方程式有一个障碍，即违反了现代物理学的一条原理。故文段属于“分-总”结构，重点在转折
之后的内容，即霍金颠覆了黑洞的方程式，但面对着一个障碍。AB两项，属于转折前内容，非重点，不当选。C项，“彻底”表
述过于绝对化，且与原文不符，“有一个障碍”就说明并不是“彻底推翻”，不当选。D项，霍金破除预言却提出新的挑战，即霍
金颠覆了黑洞理论，但又面临着障碍，是文段重点的同义转换，当选。

4、下列各句中，没有语病的一句是（　　）。
 A． 随着第三尊佛像逃过塔利班劫难而现身峡谷的消息传开，让人不由联想到阿富汗昨日的灾难和今日的不幸

 B． 当宾客们来到这个秀丽的小花园后，才看到姚明婚礼的主会场竟设在花园湖心的小岛上举行，大家对婚庆公司
的这个巧妙安排啧啧称奇

 C． 中国外交部发言人在记者招待会上表示，达赖集团加紧从事分裂祖国、破坏西藏稳定的活动的图谋过去没有得
逞，今后也不会得逞

 D． 《中国人最易读错的字》一书选取近200个中国人最易读错的字为对象，除了作出语音的正误判断外，还对读
错的原因进行了分析，具有较高的学术价值

《正确答案》
C
《答案解析》
A项错误，缺少主语，将“随着”和“传开”。B项错误，句式杂糅，提取主干是“主会场竟设在……举行”，应该为“才看到姚明婚礼
的主会场竟设在花园湖心，婚礼将在小岛上举行。D项错误，歧义，“200个”修饰的中心语既可以是“中国人”也可以是“最易读
错的字”，应该为“取中国人最易读错的近200个字为对象”。

5、带领企业扭亏的领导者明白，解决问题需要各个部门的通力合作。之所以要这样做，不仅因为合作项目能够带来创新，还因为改变公司的发
展机制需要大家共同致力于新的行动路线。如果所有部门各自为政、令出多门的话，就无法改变公司的发展机制了。而且，在进行积极有效的

对话、重新整合企业资源的时候，就有可能制定出新的发展战略。

本段文字主要支持了这样一个观点，即（　　）。

 A． 各部门的合作有助于企业扭转亏损局面

 B． 合作对于企业创新具有至关重要的作用

 C． 各部门的合作有助于企业制定新的发展战略

 D． 企业扭亏需要制定新的发展战略

《正确答案》
A
《答案解析》
A项正确，文段首先提出解决企业扭亏的问题需要各部门通力合作。接下来解释原因即合作有助于创新，能够帮助企业制定
发展战略，最终帮助企业实现扭亏。文段的主旨为各部门的合作有助于企业扭亏。BC两项错误，文中关键词为“扭亏”和“合
作”，两项均只涉及“合作”，不能完全概括文意。D项错误，只涉及“扭亏”而没有说明“企业合作”。

6、有的人有一个轰轰烈烈的生，却留下一个默默无闻的死；有的人有一个默默无闻的生，却有一个轰轰烈烈的死。有的人显赫一时，却只能成
为匆匆的过客；有的人潦倒终生，却成为历史灿烂星空的泰斗。

这段话谈论的是（　　）。

 A． 人的生命价值

 B． 人的生活方式

 C． 人的地位区别

 D． 人生变幻无常

《正确答案》
A
《答案解析》
文段连用四个“有的人…，却…”指出不同的人的生与死的差别，人的一生意义与否不在于当时而是长远，阐述了两种不同的生
命价值。因此A项正确。

7、贝多芬曾多次______地对小卡尔进行批评劝诫，但他的仁慈和宽容没有唤回毫无人性的小卡尔。
填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 殚精竭虑

 B． 好心好意

 C． 仁至义尽
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 D． 苦口婆心

《正确答案》
D
《答案解析》
所填词语应与“多次”“批评劝诫”“仁慈和宽容”对应，应选“苦口婆心”较恰当，因此D项正确。

8、小镇是一种介于城乡之间的社会实体，在城市和农村之间，小镇扮演着一种沟通和过渡的角色。城市发展繁荣，人口密集，物质和精神消费
品丰富，聚集了更多的资源和财富。而农村地区仍是以农业为主，教育、创新、产业发展处于落后水平。在城乡之间，喧嚣的小镇出现了，城

乡居民在此处会集、落脚、定居，在乡愁和发展中找到欲望的栖息之地和财富生机。

这段文字意在说明：

 A．消除城乡差距依靠小镇发展

 B．乡村与城市存在巨大的差距

 C．小镇使乡村获得了财富生机

 D．小镇于城市乡村之间的意义

《正确答案》
D
《答案解析》

文段首先提出小镇在城市和农村之间扮演着一种沟通和过渡的角色，接下来介绍了城市和农村地区的巨大差距，同时指出小
镇能使在此会集、落脚、定居的城乡居民在乡愁和发展中找到欲望的栖息之地和财富生机，具体解释说明了小镇在城乡之间
的作用。故文段为总分结构，重点强调小镇在城市和农村之间所扮演的角色，即小镇于城市乡村之间的意义，对应D项。

A项，文段强调的是小镇在城乡之间扮演“沟通和过渡”的角色，“消除城乡差距”表述过于绝对，且偏离文段重点，排除；

B项，未包含文段主题词“小镇”，且“城乡差距”属于解释说明部分，非重点，排除；

C项，文段强调的是小镇于城乡之间的意义，而非对乡村的意义，偷换概念，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】新周刊《中国的故事，在小镇》

9、脑机接口是在人与外部设备间创建的信息连接通路。通过解码脑信号，将其转换为可被识别的命令信号，实现人与外部设备间的交互。脑机
接口可分为侵入式和非侵入式。侵入式需通过手术将电极植入大脑内部，非侵入式则需穿戴设备以捕捉脑电信号。脑机接口主要用于医疗康复

领域，人工耳蜗便是最普遍的临床应用。在教育、智能家居、军事等领域，脑机接口也有广泛的应用。目前，脑机接口技术仍需破解诸多难

题，并且当脑电波被感知、记录，人的思维处于全面暴露的风险之中，隐私安全问题也愈加凸显。技术往往是中性的，如何应用才是决定其“善
恶”的关键，期待越来越成熟的脑机接口技术能够改善健康，帮助人类享有更多福祉。

该文段未谈及脑机接口的：

 A．运作机制

 B．类型区分

 C．应用前景

 D．技术局限

《正确答案》
C

宝钛集团有限公司招聘笔试题库2024 3

编码：n9*kdbvc&xjga%78 宝钛集团有限公司招聘笔试题库2024



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/77502402204

4011100

https://d.book118.com/775024022044011100
https://d.book118.com/775024022044011100

